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RROOMMÂÂNNIIAA  

JJUUDDEEŢŢUULL  BBAACCĂĂUU 

CCOOMMUUNNAA    GGAAIICCEEAANNAA    

--CCOONNSSIILLIIUULL  LLOOCCAALL--  
Tel: 0234.283614, fax: 0234 283674 

E-mail : contact@comunagaiceana.ro      

 NR.3481 DIN 27.07.2023 

PROCES-VERBAL 

Incheiat astazi 27 iulie  2023 , in sedinta ordinara a  membrilor Consiliului Local  

Gaiceana. 

 Sedinta este deschisa de catre secretarul general cu delegatie  al unitatii administrativ 

teritoriale Gaiceana, dna Iancu Loredana, care face cunoscut membrilor Consiliului Local 

Gaiceana ca au fost convocati in sedinta ordinara, conform dispozitiei primarului comunei 

Gaiceana, inregistrata sub nr. 85 /2023. 

 Se constata, din consultarea condicii de prezenta, ca din cei 11 consilieri convocati,sunt 

prezenti 11 consilieri, 

 Sedinta fiind statutara, isi poate incepe lucrarile. 

La sedinta participa din partea executivului, dnul primar Florea Danut si dnul viceprimar Bejan 

Vasile. 

 In continuare, secretarul general cu delegatie solicita d-lui primar sa supuna spre aprobare 

procesul verbal de la sedinta anterioara si proiectul ordinii de zi. 

Se supune la vot procesul verbal de la sedinta anterioara, care este votat cu 10 voturi pentru, 1 

abtinere-dl Pogar Laurentiu 

Dnul primar da citire ordinii de zi, care este aprobat cu 11 voturi pentru. 

Primul punct Proiect de hotarare privind aprobarea modificării tarifelor S.C. COMPANIA 

ROMPREST SERVICE S.A., conform Raportului expertului cooptat de către ADIS Bacău, de 

către UAT-urile membre, parte  în contractul de concesionare pentru delegarea gestiunii 

serviciilor de colectare și transport deșeuri municipale în județul Bacău nr. 180/2957/ 06.05.2015 

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvant 

Dl Primar Florea Danut-explica faptul ca tariful scade dar in mediul urban creste si totodata da 

citire anexei care face parte integranda din proiect 

Nemaifiind inscrieri la cuvant se supune la vot, proiectul fiind aprobat cu 11 voturi 
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Al doilea  punct Proiect de hotarare privind stabilirea mandatului reprezentantului legal al 

Unității Administrativ-Teritoriale Gaiceana pentru ședința Adunării Generale a Acționarilor a 

S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 07.08.2023/08.08.2023 

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvant 

Nefiind inscrieri la cuvant se supune la vot, proiectul fiind aprobat cu 11 voturi pentru 

 

Al treilea  punct Proiect de hotarare  privind neasumarea responsabilității organizării și derulării 

procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziționarea produselor și 

prestarea de servicii pentru derularea măsurilor educative la nivelul U.A.T. Comuna Gaiceana 

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvant 

Dl Primar Florea Danut- este vorba despre produsele corn/lapte care se asigura elevilor, putem sa 

ne asumam noi acest lucru sau sa lasam in seama Consiliului Judetean,  care deja furnizeaza 

scolilor produselor. 

Dl Pogar Laurentiu- indiferent cine se ocupa , sunt situatii cand se aduc pentru o saptamana, nu 

au frigider pentru lapte exista unul mic, dar nu incape, cornul este ambalat, de multe ori chiar 

stricat, sa se faca verificari in teren si sa luati problema ca atare 

Dl Mihalachi Nicusor- neasumare inseamna prea mult inseamna necontrol.Ne retragem de la 

aprovizionare dar nu si de la control 

Dl Primar Florea Danut- este vorba despre neasumarea contractelor de atribuire 

Nemaifiind inscrieri la cuvant se supune la vot, proiectul fiind aprobat cu 11 voturi pentru 

 

Al patrulea  punct Proiect de hotarare privind aprobarea utilizarii sumei de 130 mii lei din  

excedentul bugetar al anului 2022, sursa A 

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvant 

Dl Primar Florea Danut- avem bani care trebuie folositi pentru Centrul Comunitar Integrat 

proiect pentru care va fi semnat contract, proiect in baza caruia vor exista componenta sociala si 

componenta medicala, unde medici de specialitate vor asigura consultatii 

Dl Pogar Laurentiu- banii pentru ce se folosesc, ca locatie unde va fi 

Dl Primar Florea Danut- banii vor fi folositi pentru documentatii, iar locatia va fi la districtul din 

Gaiceana.Trebuie sa mearga acest proiect in tara vor fi 200 centre comunitare 

Dl Abdula Stefanel- daca ati platit ceva la acest proiect s-a inceput ceva? 

Dl Primar- este in faza de implementare, putem face proiectarea inainte, studiu 

Nemaifiind inscrieri la cuvant se supune la vot, proiectul fiind aprobat cu 10 voturi pentru, o 

abtinere- dl Bondea Gheorghe 
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Al cincilea punct Proiect de hotarare privind aprobarea utilizarii sumei de 70 mii lei din  

excedentul bugetar al anului 2022, sursa E 

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvant 

Dl Primar Florea Danut-avem o pompa de rezerva pentru apa sa nu mai stam in caz de 

defectiune, trebuie sa asiguram populatiei apa 

Dl Pogar Laurentiu-este necesar pentru a evita pauzele de intrerupere a apei pe perioada 

defectiunilor 

Dl Bondea Gheorghe- sa mearga personalul la incasat, pentru ca sunt multi care au de plata 

Dl Abdula Stefanel- la cealalta pompa aveti garantie? 

Dl Primar Florea Danut- pentru persoane juridice garantia este de un an, am trecut cu o luna dupa 

garantie 

Dl Fodor Radu- este prea scumpa 

Dl Primar Florea Danut- ducem bani in capitolul respectiv dar nu toata suma este pentru acest 

lucru, va trebui sa punem regulatoare si speram sa remediem aceasta problema 

Nemaifiind inscrieri la cuvant se supune la vot, proiectul fiind aprobat cu 7 voturi pentru, 4 

voturi impotriva- dl Abdula Stefanel, Dl Bondea Gheorghe, Dl Lehadus Victor, dl Gheorghe 

Vasile 

 

Al saselea punct Proiect de hotarare privind aprobarea contului de  executie al exercitiului 

bugetar, pentru trimestrul II al anului 2023 

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvant 

Nefiind inscrieri la cuvant se supune la vot, proiectul primind 11 voturi  

 

Al saptelea punct Proiect de hotarare Privind aprobarea decontarii cheltuielilor pentru naveta la 

si de la locul de munca  a cadrelor didactice si a personalului didactic auxiliar de la Școala 

Gimnazială Gaiceana pentru  luna iunie 2023 

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvant 

Nefiind inscrieri la cuvant se supune la vot, proiectul fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 2 

impotriva- Dl Bondea Gheorghe, dl Abdula Stefanel 

 

DIVERSE 

Dl Fodor Radu- la Citea Ion in centru  , in rapa sunt gunoaie, acum de la  ploaie nu poti sta de 

miros, politia locala sa faca ordine, miroase foarte tare, se cara cu roaba gunoi in rapa 

Dl Primar Florea Danut- ar trebui sa baram cumva 
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Dl Pogar Laurentiu- cositul zonelor verzi, dl viceprimar spune ca s-a cosit de 3 ori, spatiile verzi, 

marginea drumurilor trebuie curatate, ar trebui facute adrese la proprietarii de teren , nu se mai 

vede nimic.  

La diverse nu se ia in considerare nimic, administratorul public se plateste cum se plateste, un 

raport de activitate, nu stiu pentru ce se plateste, vreau concret pe hartie 

Cainii vagabonzi- am vorbit cu administratorul care spune ca vecinii nu vad caini pe strada, tot 

administratorul spune ca unul dintre politistii locali a fost, este un caine mare in fata portii mele, 

avem 3 politisti locali la care nu le vad activitatea 

Dl Primar Florea Danut- una dintre sarcinile lor este sa inventarieze cainii, ceea ce fac la 

momentul asta 

Dl Pogar Laurentiu- trebuie sa moara cineva ca sa miscam ceva? Sunt minim 5 caini pe strada 

mea, sunt copii care se joaca, din februarie astept sa se ia masuri 

Dl Primar Florea Danut- avem serviciu vom delega acest serviciu catre o firma 

Dl Pogar Laurentiu- imi este rusine si mi se spune ca sunt consilier local, angajtii nu isi fac 

treaba, santurile sunt pline, caini exista, politia locala sa mearga din poarta in poarta, taxe 

impozite, administrator public 

Dl Fodor Radu- spre drumul spre  Bacau prin padure toate caminele sunt blocate de crengi, inca 

2-3 luni si se va rupe soseaua de la apa, trebuie sa luati masuri pentr a se curate santul 

Dl Bondea Gheorghe-aceeasi problema am ridicat-o si eu mereu daca nu se raspunde la sesizare 

mergeti peste ei, și luati masuri 

Dl Pogar Laurentiu- am mai discutat, ati spus ca faceti adresa cat dureaza asta?, dna de la SVSU 

spune ca a rezolvat tot dati-i si atributia asta atunci  

 

 

      PRESEDINTE DE SEDINTA,                                  Pt  SECRETAR GENERAL,                                                                                                                               

                     Bondea Gheorghe                   Iancu Loredana   


